Памятка для пациентов.
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1. Тест проводится по адресу: наб. реки Фонтанки, д. 155, 2 этаж.
2. Необходимо подойти к 8.00.

3. При себе иметь паспорт, полис, направление, статистический талон.

4. В случае невозможности подъехать на тест в назначенный день, необходимо перенести дату проведения исследования.
Что такое пероральный глюкозотолерантный тест (ПГТТ) и зачем его проводить?                              

Во время беременности происходит изменение гормонального фона, что в свою очередь способствует снижению чувствительности клеток к собственному инсулину (инсулинорезистентность). Поэтому очень часто организм беременной женщины поддерживает сахар (глюкозу) крови натощак, однако при употреблении углеводной пищи не справляется. Такая ситуация называется сахарный диабет беременной (гестационный сахарный диабет), приводит к повышению сахара (глюкозы) как в крови у мамы, так и у малыша, что очень СИЛЬНО и ВРЕДНО влияет на него. С целью исключения данного заболевания ВСЕМ беременным, если до 24 недели не был поставлен диагноз сахарный диабет, на сроке 24-28 недель проводится ПГТТ. Данный тест АБСОЛЮТНО безопасен как для мамы, так и для ребенка. 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ к проведению ПГТТ:  диагностированный ранее сахарный диабет, острое воспалительное или инфекционное заболевание, необходимость соблюдения строго постельного режима, ранний токсикоз беременных (тошнота, рвота). 

ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ перорального глюкозотолерантного теста:                                                                                                                                                   проводится на 24–28-й неделе беременности
· Тест выполняется на фоне обычного питания.

· Тест проводится утром натощак после 8–12-часового ночного голодания. Пить воду не запрещается. В процессе проведения теста пациентка должна сидеть. Курение до завершения теста запрещается. Лекарственные средства, влияющие на уровень глюкозы крови (поливитамины и препараты железа, содержащие углеводы, глюкокортикоиды, β-адреноблокаторы, β-адреномиметики), по возможности, следует принимать после окончания теста.

· Прийти в женскую консультацию натощак

· С собой иметь кружку, чайную ложку, около 500-1000 мл чистой негазированной воды, лимон (чтобы легче перенести употребление раствора)
· Измеряется сахар натощак, затем порошок глюкозы тщательно разводится в 250-300 мл воды и выпивается медленно (в течение минуты), Начало приема раствора глюкозы считается началом теста.

· Затем сахар крови измеряется через 1 час и через 2 часа – РАССЧИТЫВАЙТЕ ВРЕМЯ пребывания в женской консультации!

· Во время проведения пробы ЗАПРЕЩАЕТСЯ: курить, ходить, принимать пищу! Настоятельно рекомендуется не нервничать! Все это искажает результаты пробы.

· МОЖНО: пить чистую воду, добавлять в раствор глюкозы несколько капель лимонного сока для улучшения вкуса  

Дни проведения ПГТТ  для   Женских консультаций .
Понедельник : ЖК № 5                    Среда :    ЖК № 18                     Пятница : ЖК № 13

Вторник :       ЖК № 36                     Четверг : ЖК № 16

